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⑴　（x－5）（x＋2）＝0	 ⑵　x2＋4x＋3＝0

⑶　x2－x－12＝0	 ⑷　x2－6x＋9＝0

⑸　x2＋10x＋25＝0	 ⑹　x2－4x＝0

⑺　x2－25＝0	 ⑻　x2＝4

⑼　x2＋3x－54＝0	 ⑽　x2－5x－14＝0

１　次の方程式の中から，2次方程式をすべて選びなさい。

２　次の方程式の中から，解の１つが－2であるものをすべて選びなさい。

３　次の方程式を解きなさい。 

㋐　x2＝3	 ㋑　x2－3x＋2＝0

㋒　（x＋1）2－x2＝0	 ㋓　2（x＋3）2－x2＝0

	 ㋐，㋑，㋓

㋐　x2＝4	 ㋑　x2－2＝0

㋒　（x＋2）2＝0	 ㋓　（x－2）（x＋1）＝0

㋔　（x＋2）2＝（x＋2）	 ㋕　x2＋x－6＝0

	 ㋐，㋒，㋔

x－5＝0　または　x＋2＝0
x＝5，x＝－2

（x＋3）（x－4）＝0
x＋3＝0　または　x－4＝0
x＝－3，x＝4

      （x＋5）2＝0

              x＋5＝0

                    x＝－5

（x＋5）（x－5）＝0
x＋5＝0　または　 x－5＝0
x＝±5

（x＋1）（x＋3）＝0
x＋1＝0　または　x＋3＝0
x＝－1，x＝－3

   （x－3）2＝0

        x－3＝0

　　　　x＝3

x（x－4）＝0
x＝0　または　x－4＝0
x＝0，x＝4

x2－4＝0

（x＋2）（x－2）＝0
x＋2＝0　または　x－2＝0
x＝±2
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（x－6）（x＋9）＝0
x－6＝0　または　x＋9＝0
x＝6，x＝－9

（x＋2）（x－7）＝0
x＋2＝0　または　x－7＝0
x＝－2，x＝7
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⑴　x2－7＝0	 ⑵　3x2－5＝7

⑶　（x－2）2＝9	 ⑷　（x＋5）2－5＝0

⑴　x2－x－3＝0	 ⑵　x2＋3x＋1＝0

⑶　x2＋5x＋3＝0	 ⑷　2x2＋3x－3＝0

⑸　3x2＋6x＋2＝0	 ⑹　2x2－x－3＝0

４　次の方程式を解きなさい。

５　次の方程式を解きなさい。

     x2＝7

      x＝± 7

    x－2＝±3

         x＝2±3

        x＝5，x＝－1

x＝
－（－1）± （－1）2－4×1×（－3）

2×1

 ＝ 1± 13
2

x＝
－5± 52－4×1×3

2×1

  ＝－5± 13
2

x＝
－6± 62－4×3×2

2×3

  ＝ －6± 12
6

  ＝ －6±2 36

  ＝ －3± 3
3

x＝ －3± 32－4×1×1
2×1

 ＝－3± 5
2

x＝－3± 32－4×2×（－3）
2×2

 ＝－3± 33
4

x＝
－（－1）± （－1）2－4×2×（－3）

2×2

  ＝ 1± 25
4

   ＝ 1±5
4

 x＝ 32 ，x＝－1

     3x2＝12

      x2＝4

       x＝±2

    （ x＋5）2＝5

         x＋5＝± 5

              x＝－5± 5
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６　次の方程式を解きなさい。

７　xについての２次方程式 x2＋ax＋b＝0の解が 3と－1のとき，aと bの値をそれぞれ求めなさい。

⑴　3x2－18x＋27＝0	 ⑵　2x2－48＝0

⑶　（x＋1）（x－2）＝2x＋16	 ⑷　（x＋5）2＝2（x＋5）

     x2－6x＋9＝0

         （x－3）2＝0

                 x＝3

       x2－x－2＝2x＋16

    x2－3x－18＝0

 （x＋3）（x－6）＝0

           x＝－3，x＝6

 x2－24＝0

        x2＝24

         x＝±2 6

  x2＋10x＋25＝2x＋10

   x2＋8x＋15＝0

 （x＋3）（x＋5）＝0

           x＝－3，x＝－5

x2＋ax＋b＝0の xに 3と－ 1をそれぞれ代入すると，

　　    9＋3a＋b＝0  …… ①

　　     1－a＋b＝0   …… ②
aと bについての連立方程式としてこれを解くと，

　　  a＝－2，b＝－3

　　　　　　　　　　　　　答　a＝－2，b＝－3


